



拖欠联合国会费 15国失投票权

因未能按时缴纳联合国会费,委内瑞拉等15个会员国在本届联合国大会期间的投票权被暂时剥夺。

俄罗斯卫星通讯社报道,联合国秘书长潘基文在一份日期显示为2016年1月25日的信函中,向联大通报了剥夺部分会员国投票权的事项。这次取消投票权涉及15个会员国,其中包括委内瑞拉、利比亚和巴林。

信函中说,委内瑞拉需缴纳至少300万美元会费才能恢复其联大投票权。不过,它仍享有在联合国安全理事会的投票权。

据报道,委内瑞拉于2014年10月当选安理会非常任理事国,任期从2015年1月1日开始,到2016年年底结束。

受国际油价下跌等因素影响,高度依赖石油出口的委内瑞拉经济近来持续恶化。委内瑞拉中央银行本月15日发布的最新经济数据显示,2015年前三季度国内通胀率高达108.7%,经济衰退7.1%。眼下,委内瑞拉外汇储备仅剩156亿美元,今年需要偿付的国际债务高达160亿美元,而该国石油出口价格已跌至每桶24美元,国内所有行业都面临缺乏外汇进口必要生产资料 and 商品的窘境,商品缺货指数高达84%。

在央行发布经济数据的同一天,委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗宣布全国进入为期60天的“经济紧急状态”,经济严峻形势由此可见一斑。

不过,在缴纳会费方面,联合国对处于因“无法控制之情形”等特殊处境的发展中国家予以了必要照顾。

信函中写道,考虑到一些会员国受冲突、战乱等侵扰,科摩罗、几内亚比绍、圣多美和普林西比、索马里、也门5国虽未能及时缴纳会费,但它们在截止今年9月的本届联大期间的投票权仍将得以保留。

据新华社

中国公民老挝遇袭 2死1伤

3人在车内遭爆炸物袭击

综合新华社、《环球时报》

据中国驻老挝大使馆网站消息,24日上午,不明身份的暴力分子在老挝赛宋奔省发动暴力袭击,造成中国公民2人死亡,1人受伤。中国驻老挝使馆已启动应急机制,妥善处理死者善后。中方也与老挝有关部门保持密切沟通,要求老方尽快破案。

人过去考察的,他们之间都是朋友。”

中国大使馆随后派人进行探望,要求当局迅速的查明事件。工作人员说,当时遭遇袭击时三个人都在车里,伤者表示,“当时就懵了,也不太清楚发生了什么事,然后自己下车往前步行了2公里,才找到前边带路的车把他送到医院。”

受伤者周某在被送至首都万象的友谊医院救治后,现已出院。

使馆工作人员表示,至于袭击可能来自哪里,老挝警方还未公布进一步结果。

据报道,赛宋奔省位于老挝的中部,人口约为8.2万人。这一山区地带最近暴力事件呈现上涨的趋势。

3人车内遭爆炸物袭击

新华网英文频道的报道称,事故发生在当地时间上午8点,遇难者之一是来自中国云南省的一家矿业公司的员工,事发时正开着车。而受伤的周姓中国人也被转往位于首都万象的医院接受治疗。事发后,老挝军方人员立即赶往现场。

中国驻老挝使馆发布消息称,24日上午,不明身份的暴力分子在老挝赛宋奔省发动暴力袭击,造成中国公民2人死亡,1人受伤。记者第一时间联系了中国驻老挝使馆,工作人员表示,目前幸存的伤者只是皮外伤,并无大碍。

此前有媒体称“其中1个人是来自云南省的矿物公司的员工”,工作人员表示,这三个人都不是矿物公司的员工,“两名死者来自一家给矿区供油的私人小作坊,这个矿区是老挝的矿,但由中国企业承包开发。伤者是跟随结算油款的

中方要求老挝尽快破案

1月25日外交部发言人华春莹主持例行记者会。

有记者问:“有两位中国公民在老挝袭击事件中死亡,一名受伤,中方是否对此表示关切?是否已经跟老方取得联系?”

华春莹说,1月24日上午,不明身份的暴力分子在老挝赛宋奔省发动暴力袭击,造成中国公民2人死亡,1人受伤。中国驻老挝使馆对此高度重视,立即启动应急机制,会同老方全力救治伤员,妥善处理死者善后。使馆领事官员前往医院探望受伤的中国公民。中方也与老挝有关部门保持密切沟通,要求老方尽快破案,并采取有效措施,确保中国公民在老方人身财产安全。目前老方正就此事进行调查。中国驻老挝使馆也提醒在老方中国公民加强安全防范。

守4年家人幸运号 一举中得2000多万

据河南省福彩中心消息,在1月10日双色球2016004期开奖中,河南彩民中得当期开出9注头奖中的4注,单注奖金706万元,其中,位于郑州市新密矿区米村矿中心街的福利彩票第41510652号投注站,售出三注一等奖,中奖彩票投注形式为6元3倍投注彩票,总奖金超过两千万。

上周,中奖彩民张先生(化名)和家人一起来到河南省福彩中心兑奖室领取了大奖。谈及这次中奖,张先生说,这次的中奖号码他守了4年,该投注号码是由家人的幸运号码组成,每次都是采用倍投的方式,区别只是零钱多时会多投上几倍,零钱少时则少投注几倍。

这次中奖的消息张先生当晚上网时就知道,当发现自己中了大奖时,为保险起见,他们夫妻俩还上网对着中奖号码轮流对了几遍,直到最后他们才确定自己真的中了一等奖,而且还是3注,“当时都不知道是什么感觉,不过随后我们一宿没睡,说了一夜话,我想应该是高兴过度了吧!”张先生笑呵呵地说。

确定中奖后,张先生为保险起见,没有将消息说出去,而是在家和妻子一起好好的商量了一番:从怎么去河南省福彩中心领奖,到怎么去、用什么借口去,领完奖后奖金怎么用都形成了一致的想法。最后,他们两人一起于上周来到位于郑州的河南省福彩中心兑奖室领取了这注大奖。

钟才

双色球隔三分析

重点盯防一区 收尾看好30、31

双色球在2016年第三周三期开奖中,三区红球出号之和前三期出号数相比:一区减少,二区增加,三区增加。本周三期红球号码可能还会在一二区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面,和之前三期比较,红球三期偶号出号依然略强,上周预测欠准确。后面奇号有望翻身成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏大,和值差别不大,大的为135,中的132,小的107;号码波动较明显,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况没有出现,收尾预测也没有出现。本周有

01、03打头的可能,收尾看好大数30、31。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有号码开出两次,和上周没有重号,号码全小,全部偶号,提醒号06有开出;后面值得注意蓝球热号01、12、13和冷号08、10、15。

红球开出的大都是温热号,特别热的是10、14、20、24、25、27、29、32、33,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是19期的04,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、03、07、10、12、21、22、27、30、31,蓝球号码:01、08、12、13。 弓长



挑战一等奖

16011期双色球

01、09、10、12、14、17、23、25、28、29、防守:08、22。蓝球推荐:03、07、01、10。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 922316332 元

上期头奖 14 注, 单注奖金 642 万元

我省彩民中得 4 注 20 万元 二等奖